
 

 

 

 

 
 

Faites des 

économies  
sur vos 

dépenses 

dô®nergie 

Notice de montage 

détaillée  

Du soleil dans 

mon jardin 



 
2 

SOMMAIRE 
DU SOLEIL DANS MON JARDIN 

 

1- PREAMBULE ........................................................................................... 3 

2- LISTE DES PIECES ................................................................................. 4 

INFORMATIONS GÉNÉRALES ....................................................................... 6 

ETAPE 1 : BLOC CENTRAL ............................................................................ 6 

ETAPE 1.1 ............................................................................................................................ 7 

ETAPE 1.2 ............................................................................................................................ 8 

ETAPE 1.3 ............................................................................................................................ 9 

ETAPE 1.4 ...........................................................................................................................10 

ETAPE 1.4 ...........................................................................................................................11 

ETAPE 1.5 ...........................................................................................................................12 

ETAPE 1.6 ...........................................................................................................................13 

ETAPE 2 : BLOC PIED ................................................................................... 14 

ETAPE 2.1 ...........................................................................................................................15 

ETAPE 2.2 ...........................................................................................................................16 

 ETAPE 2.3 ..........................................................................................................................17 

ETAPE 2.4 ...........................................................................................................................18 

ETAPE 2.5 ...........................................................................................................................19 

ETAPE 2.6 ...........................................................................................................................20 

ETAPE 2.7 ...........................................................................................................................21 

ETAPE 3 : BLOC PANNEAUX ....................................................................... 22 

ETAPE 3.1 ...........................................................................................................................23 

ETAPE 3.2 ...........................................................................................................................24 

ETAPE 3.3 ...........................................................................................................................25 

ETAPE 3.4 ...........................................................................................................................26 

ETAPE 3.5 ...........................................................................................................................27 

ETAPE 4 : INCLINAISON PANNEAUX .......................................................... 28 

ETAPE 5 : LESTAGE...................................................................................... 29 

ETAPE 6 : ANCRAGE .................................................................................... 31 

ETAPE 7 : RACCORDEMENT ....................................................................... 32 

ETAPE 8 : CONNEXION WIFI ........................................................................ 33 

ETAPE 9 : STICKERS .................................................................................... 35 



 
3 

 

1- Préambule 
 

Ce guide de montage a pour but de vous aider pour lôinstallation de la solution du Soleil 

dans mon jardin.  

Il est nécessaire de lire attentivement les instructions dôinstallation du mat®riel fourni 

et de sôy conformer strictement en tout point.  

EDF ENR décline toute responsabilités pour des dommages occasionnés par le non-

respect des instructions contenues dans la présente notice. 

Toute installation devra °tre r®alis®e dans les r¯gles de lôart et dans le respect des 

préconisations techniques de la dite notice. 

 

.  

 

 



 
4 

2- LISTE DES PIECES 
 
Composants 
 

Description Réf Qté 

Traverse bloc Z104-11-00001 4 

Habillage horizontal Z104-11-00002 6 

Habillage vertical Z104-11-00003 6 

Grille d'aération Z104-11-00004 1 

Equerre pied Z104-11-00005 2 

Montant bloc Z104-11-00006 8 

Entraxe traverse Z104-11-00008 4 

Habillage pied Z104-11-00015 2 

Support pivot Z104-11-00016 4 

habillage Pivot Z104-11-00017 2 

Embout traverse Z104-11-00028 4 

Traverse SR50 Z104-11-00029 4 

Pied cintrage Z104-12-00001 4 

Pivot Z104-12-00002 2 

Axe pivot Z104-12-00003 2 

Axe de blocage Z104-12-00004 2 

Armoire autoconsommation Z104-02-00001 1 

 
Matériel électrique 
 

Description Réf Qté 

Micro-onduleur IQ7+   4 

Disjoncteur TGBT   1 

Panneaux solaire   4 

 



 
5 

Visseries 
 

Description Réf Qté 

Vis hexalobulaire tête F M4 X 8 6 

Vis hexalobulaire tête F Noir M4 X 12 16 

Vis hexagonale tête cylindrique M5 x 12 32 

Vis hexagonale tête cylindrique M8 x 20 4 

Vis hexagonale tête bombée M6 x 10 2 

Vis hexagonale tête bombée M4 x 12 62 

Vis à tête marteau M8 x 20 4 

Vis col carré bout bombé  M8 x 40 8 

Rondelle Grower  M5 36 

Rondelle Large L-M5 8 

Rondelle Extra-Large LL-M6 2 

Rondelle de contact à picots M10 4 

Ecrou hexagonal autofreiné M5 8 

Ecrou hexagonal autofreiné M8 8 

Ecrou à embase avec cran d'arrêt M8 4 

 
Accessoires 
 

Description Réf Qté 

Bouchon de tube   4 

Goupille Beta   2 

L adaptateur   6 

Kit étrier final   4 

Kit étrier inter   6 

Kit connecteur SingleRail 50   2 

Ecrou prisonnier MK2  4 

Terragrif U17   4 

Collier d'installation   20 

Cheville mécanique M8   4 

Sardine 150mm   4 

Sac de lestage   2 

Pince de déconnexion   1 



 
6 

INFORMATIONS GÉNÉRALES 
Du soleil dans mon jardin  

80 min  

80 min  

50 min  

PRÉCONISATIONS  
 

Electrique : Ne pas mettre sous tension 
avant la fin du montage.  
Sôassurer que les branchements de terre sont bien 
effectués avant la mise sous tension. 

 

Mécanique : Sôassurer du blocage de toutes les vis. 
Fixer lôensemble óôDu soleil dans mon jardin ôô au sol 
avec les piquets ou les goujons dôancrage. 

 

 

 

OUTILS NECESSAIRES 
AU MONTAGE  
 

- Jeu de clés Allen 

- Jeu de clés Torx 

- Clés plates de 8 et de 13 

- Kit de raccordement électrique 

- C©ble (d®fini selon abaque é) 

 



 
7 

ETAPE 1 : Bloc central 
Les composants 

3 

4 

6 

8 

4 

1 

16 16 44 16 

M4x 12 Grower M5  M5x12  M4x 12 Noir  

1 



 
8  

ETAPE 1.1 
Montage du Bloc central 

8 

4 

16 

M4x 12 Noir  



 
9 

ETAPE 1.2 
Montage du Bloc central 

4 
16 16 

M5x12  Grower M5  



 
10 

ETAPE 1.3 
Montage du Bloc central 

1 
4 

M4x12 



 
11 

ETAPE 1.4 
Montage du Bloc central 

1 
Câble non fournis  

Vers TGBT 

Avant de fixer le coffret au bloc central, 

raccordez la rallonge électrique au 

disjoncteur différentiel interne 



 
12 

ETAPE 1.4 
Montage du Bloc central 

1 
4 

M4x12 



 
13 

ETAPE 1.5 
Montage du Bloc central 

6 
24 

M4x 12 

6 



 
14 

ETAPE 1.6 
Montage du Bloc central 

3 
12 

M4x 12 

3 












































